

# 奔赴十年前的“生命之约” 为他人送去康复的希望

## 辛集小伙成功捐献造血干细胞

□文/图 本报记者 李惺

12月4日,来自辛集的种先生在河北医科大学第三医院完成造血干细胞捐献,为远方一位素不相识的血液病患者送去生命的希望,成功奔赴了一场跨越十年的“生命之约”。

今年34岁的种先生,作为一个有爱心、有担当的“90后”,早已将行善举、传温暖视为己任。多年前,一篇关于无偿献血的报道触动了他的心弦,激发了他以实际行动贡献社会的决心。自此以后,种先生坚持每半年就献一次血,默默传递着生命的希望之光。2014年3月,种先生在一次献血活动中,得知捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命,便毫不犹豫地留下血样,加入了中华骨髓库,希望有朝一日可以帮助到他人。

岁月流转,十年间,种先生始终坚守着这份承诺。今年11月份,工作中的种先生接到河北省红十字会工作人员的电话,告知他与一名患者初配成功。虽然工作繁忙,但种先生毫不犹豫地同意捐献。“这么长时间过去了,没想到还能配型成功,能够救人一命,那没什么可犹豫的,做就是了。”种先生坚定地说。

然而,种先生的捐献决定起初并未得到家人的完全理解。父母出于对儿子身体的担忧,并不同意他进行捐献。为了说服家人,种先生查阅了大量资料,咨询了红十字会的工作人员,并通过讲述捐献成功的案例及采集流程,让家人明白捐献造血干细胞对健康并无影响。最终,他成功地说服了家人,获得了他们的支持。

随后,种先生按照流程配合完成高分辨检测 and 体检。为了确保能够为受捐者提供最健康



■种先生成功捐献250毫升造血干细胞混悬液。

的“生命种子”,他坚持清淡饮食、锻炼身体,时刻准备着迎接这一重要时刻的到来。11月29日,种先生来到石家庄,开始注射动员剂,以促进造血干细胞更多地释放到外周血中。

采集当天,种先生的妹妹及红十字会工作人员陪伴在他的身边,给他加油打气。听着妹妹朗读受捐者写的感谢信,种先生的内心更加坚定了自己的选择。“所有的困难都会被打倒,希望受捐者能够早日康复。”看着旁边的血细胞分离机正一点点分离出造血干细胞混悬液,种先生露出了开心的笑容。他深知,自己的这一举动不仅为受捐者带去了生命的希望,更是传递了一份爱与温暖。

经过四个多小时的采集,种先生成功捐献250毫升造血干细胞混悬液,这份承载希望的“生命种子”立即被送往患者所在医院。至此,种先生成为中华骨髓库第18985例、河北省第815例、辛集市第10例造血干细胞捐献者。

## 河北省青少年篮球锦标赛落幕 石家庄市男队夺冠

本报讯(记者 常明)随着最后一声哨响,2024年河北省青少年篮球锦标赛(男子高中组)在热血与汗水的交织中落下帷幕。经过激烈争夺,石家庄市男队夺得冠军。

赛场上,队员们积极奔跑、传球、投篮,每一个精彩的三分球,每一次霸气的扣篮,都赢得现场观众的欢呼。各代表队都展现出了顽强拼搏的精神风貌,分秒必争,不放过任何一个得分的机会。他们通过篮球诠释着青春的热血与激情,带来了一场又一场精彩的对决。

经过激烈较量,石家庄市队凭借出色的团队配合和精湛的技术,摘得桂冠;沧州市代表队和衡水市代表队分获亚军、季军。

本次比赛为河北省选拔优秀篮球后备人才提供了一个良好的平台,让更多有潜力的青少年篮球运动员崭露头角。通过这样高水平的赛事,能够激发更多青少年对篮球运动的热爱和参与,促进了各代表队之间的交流与学习,为推动河北省青少年篮球运动的广泛开展奠定了坚实基础。

## 三车追尾司机受伤 高速交警紧急施援

本报讯(记者 师潇雅 通讯员 张长萃)近日,河北高速交警丰南大队民警许天勇在救助一起追尾事故受伤群众时,变等待救护车为用警车紧急护送,为伤者赢得了宝贵的抢救时间。

12月3日15时许,唐津高速天津方向38公里处发生一起三车追尾交通事故,后方一辆冀B牌号小型客车女司机李某腿部受伤,因失血出现休克征兆。事故现场民警许天勇立即联系救护车,在尽量减少伤者因移动受到二次伤害的情况下,将李某背到应急车道警车上,而后迎着救护车来的方向,驾驶警车疾驰。在护送过程中,许天勇通过与伤者保持交流来保持其意识清醒,不停给予伤者心理支持。20分钟后,警车与救护车成功会合,由于有效缩短了等待救援的时间,且救护人员止血等抢救措施跟进及时,司机李某脱离了生命危险。

# 悦读

从订阅一份《燕赵晚报》开始

为老人找寻一个漫步夕阳的伙伴

为孩子捧上一盏点亮人生的明灯

为家庭注入一缕恬恬淡淡的墨香

全年订价336元 优惠价298元

咨询电话: 88629333



订报赠送价值966元 **大礼包**

部分发行服务电话: 长安区: 66161717 裕华区: 66161716 桥西区: 66161729 新华区: 66161721 开发区: 66161718